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ATA DA 123ª REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DO CURSO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO

(Arts. 28 e 29 do Regimento Geral da UFPI)

Ao vigésimo terceiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas da manhã,
reuniram-se,  em sessão  virtual,  os  docentes  Francisco  de  Tarso  Ribeiro  Caselli,  Geordy  Souza
Pereira, Francismilton Teles, Francisco de Assis da Silva Mota, Hélio Cavalcanti Albuquerque
Neto,  Maria  do  Socorro  Ferreira  dos  Santos,  Nayara  Cardoso  de  Medeiros,  Núbia  da  Silva
Batista Brandão e Tálita Floriano dos Santos; além do técnico-administrativo Alex Ribeiro Correia
Lima. Ausências justificadas: Maria Alice Leite de Brito e Matheus das Neves Almeida, afastados
para  cursar  pós-graduação stricto  sensu;  Eulálio  Gomes Campelo  Filho em férias.  Ausência  não
justificada:  Adriana  da  Silva  Simões.  Sem  representante  discente  presente,  devido  ao  curso  de
processo eleitoral. Durante a sessão foram discutidos os seguintes pontos de pauta: 1) Distribuição das
vagas de Monitoria do período letivo 2021.2; 2) Entrega e aprovação do Plano Anual de Qualificação
(PAQ 2022); 3) Entrega e discussão dos Quadros de Atividades Docentes (QAD 2021.2). 4) Análise do
Processo  nº  2.2699/2021  (Extensão);  5)  Escolha  de  novo  Coordenador  de  Estágios  para  o  curso;
Iniciada  a  sessão,  o  Coordenador  de  Curso  comunicou  sobre  a  publicação  do  Edital  Nº  10/2021-
CAAC/PREG/UFPI, de 5 de novembro de 2021, segundo o qual o Curso de Engenharia de Produção
dispõe de 3 (três) bolsas para monitores remunerados no próximo período letivo. Como de praxe, ficou
acordado entre os membros que docentes que já tiveram monitores bolsistas no período letivo atual,
revezarão a oportunidade com os demais ainda não contemplados. Considerando o levantamento feito
pela  Secretaria  das  demandas  de  monitores  remunerados  e  não  remunerados,  foi  sugerido  que  o
professor  substituto  LUÍS  HENRIQUE  DOS  SANTOS  SILVA  SOUSA  tivesse  oportunidade  de
orientar  um(a)  monitor(a)  remunerado(a),  visto  que  está  responsável  por  disciplinas  de  maior
complexidade como Pesquisa Operacional. Sugestão aprovada por unanimidade. As outras duas bolsas
remanescente  foram  sorteadas  eletronicamente  na  presença  dos  membros  da  Assembleia,  sendo
contempladas  as  professoras  MARIA  DO  SOCORRO  FERREIRA  DOS  SANTOS  e  TÁLITA
FLORIANO DOS SANTOS,  que  contarão  com bolsistas  nas  disciplinas  de  Processos  Químicos  e
Logística, respectivamente. As demais vagas de monitoria estão listadas no Anexo I da presente ata,
aprovadas para publicação no Edital do próximo processo seletivo do departamento. Seguindo com a
apresentação da pauta, foi comunicada a iminência do prazo final para aprovação do Plano Anual de
Qualificação referente ao exercício de 2022, conforme instruído nos Memorandos Circulares nº 786 e
798/2021-SRH. Assim, foi aprovado o PAQ com as indicações de afastamento conforme consta no
Anexo II da presente ata. Também foi solicitado a entrega dos Quadros de Atividades Docentes (QAD),
referentes ao próximo período letivo regular, para validação da carga horária individual de cada docente
pela chefia imediata, conforme previsão no Calendário Acadêmico vigente. Não havendo ressalvas,
todos  os  respectivos  quadros  foram encaminhados  via  e-mail  institucional  da  chefia  imediata.  Em
seguida, o Professor GEORDY SOUZA PEREIRA solicitou a inclusão de ponto à pauta, referente a
cadastro de sua participação em projeto de Extensão. Trata-se do Processo nº 2.2699/2021, onde o
servidor atua como bolsista  do Conselho Nacional  de Desenvolvimento Científico e Tecnológico -
CNPQ em orientações  de  publicações  (artigo e  estudo de  caso)  de  agentes  locais  de  inovação.  A
relatora do processo, NAYARA CARDOSO DE MEDEIROS, emitiu parecer favorável. Voto seguido
por unanimidade pelos demais membros, conforme art. 3º, inciso II, da Resolução nº 085/18-CEPEX.
Por fim, o técnico-administrativo ALEX RIBEIRO CORREIA LIMA relembrou aos demais sobre a



necessidade de escolha do novo Coordenador de Estágios, para o curso de graduação. Sugestão de
pauta aceita por unanimidade. Apesar de previsão normativa do §4º do Art. 68 da Resolução nº 177/12-
CEPEX, de ser uma designação feita apenas pelo Coordenador de Curso, os membros da Assembleia
foram consultados, caso algum docente desejasse exercer a função. Após deliberação, foi decidido que
o professor FRANCISMILTON TELES seria reconduzido à função por mais 1 (um) ano, após o fim da
vigência da Portaria expedida no exercício anterior. Informes: Membros presentes foram informados
para lembrar de participarem da eleição para Diretoria do Centro de Tecnologia, na quarta-feira. E
como não houve mais nada a ser tratado, o Presidente da Assembleia deu por encerrada a reunião e eu,
Alex  Ribeiro  Correia  Lima,  Secretário  de  Graduação,  lavrei  a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e
aprovada, será assinada por mim e por todos os membros presentes.

(Assinado digitalmente em 05/12/2021 12:26 )
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FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA MOTA
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

Matrícula: 1960421

(Assinado digitalmente em 02/12/2021 13:10 )

FRANCISCO DE TARSO RIBEIRO
CASELLI
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TALITA FLORIANO DOS SANTOS
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ANEXO DE ATA Nº 57 / 2021 - CEP/CT (11.00.28.15)

ANEXO I

Oferta de Vagas para o Programa de Monitoria 2021.2

Professor Orientador
Código da
Disciplina

Nome da Disciplina
Monitoria

Remunerada

Monitoria Não
Remunerada

Francismilton Teles
CEP/CT089 Gestão da Produção 0 1

CEP/CT021 Engenharia De Métodos 0 2

Hélio Cavalcanti Albuquerque Neto

CEP/CT026 Ergonomia 0 2

CEP039 Ergonomia 0 1

CEP/CT037
Higiene, Saúde e
Segurança do Trabalho

0 2

Adriana da Silva Simões
CEP/CT033

Planejamento e Controle
da Produção I

0 1

CEP/CT042 Projeto de Instalações 0 1

Maria do Socorro Ferreira dos
Santos

CEP/CT028
Fundamentos
Termodinâmicos

0 2

CEP/CT023 Processos Químicos 1 1

Eulálio Gomes Campelo Filho CEP/CT029
Engenharia Econômica e
Finanças I

0 1

Nayara Cardoso de Medeiros CEP/CT039 Estratégia Empresarial 0 1

Núbia da Silva Batista Brandão

CEP/CT022 Gestão da Qualidade 0 1

CEP/CT027
Controle Estatístico da
Qualidade

0 1

CEP/CT059 Gestão da Qualidade 0 1

Francisco de Tarso Ribeiro Caselli CEP/CT032
Projeto de Produto e
Processo

0 2

Tálita Floriano dos Santos

CEP/CT036
Planejamento e Controle
da Produção II

1 0

CEP/CT040
Logística e Cadeia de
Suprimentos

0 1

CEP/CT019
Tópicos de Engenharia de
Produção

0 2

Luís Henrique dos Santos Silva
Sousa

CEP/CT025 Pesquisa Operacional I 0 1

CEP/CT030 Pesquisa Operacional II 1 0

CEP/CT034
Engenharia Econômica e
Finanças II

0 1

TOTAL DE VAGAS 3 24

***

ANEXO II

PLANO ANUAL DE QUALIFICAÇÃO (PAQ) 2022

Coordenação do Curso de Engenharia de Produção (Centro de Tecnologia)



Sumário das indicações para afastamentos dos servidores (docentes e técnico-administrativos) com início no
1o semestre / 2022

Nome do(a) candidato (a) para cursar Pós-Graduação stricto sensu
(Mestrado ou Doutorado), Pós-Doutorado, Licença para Capacitação
ou Missão/Estudo no Exterior

QUALIFICAÇÃO(*)

        PG PD  LC ME

Maria Alice Leite de Brito          •

Matheus das Neves Almeida          •

Núbia da Silva Batista Brandão    •

(*)PG = Pós-Graduação stricto sensu (Mestrado ou Doutorado); PD = Pós-Doutorado; LC =
Licença para Capacitação; ME = Missão ou Estudo no exterior.

Sumário das indicações para afastamentos dos servidores (docentes e técnico-administrativos) com início no
2o semestre / 2022

Nome do(a) candidato (a) para cursar Pós-Graduação stricto sensu
(Mestrado ou Doutorado), Pós-Doutorado, Licença para Capacitação
ou Missão/Estudo no Exterior

QUALIFICAÇÃO(*)

         PG PD  LC ME

Maria do Socorro Ferreira dos Santos    •

Maria Alice Leite de Brito            •

Matheus das Neves Almeida            •

Hélio Cavalcanti Albuquerque Neto    •

(*)PG = Pós-Graduação stricto sensu (Mestrado ou Doutorado); PD = Pós-Doutorado; LC = Licença para Capacitação; ME = Missão ou
Estudo no exterior.

PRIORIDADES DO DEPARTAMENTO, COORDENAÇÃO DE CURSO ou UNIDADE
ADMNISTRATIVA- PAQ 2022

ÁREAS PRIORITÁRIAS PARA QUALIFICAÇÃO DOS SERVIDORES (2022)

Listar as áreas consideradas prioritárias para qualificação do(a) servidor(a) do Departamento de Ensino, Coordenação de Curso ou Unidade
Administrativa. Ressalta-se que existência de candidatos não implica na determinação de prioridades.

Pós-Graduação stricto
sensu

Pós-
Doutorado

Licença para Capacitação

Missão ou
Estudo

no Exterior

Desenvolvimento de Meio
Ambiente

- Engenharia de Produção -

Engenharia de Produção - Engenharia do Trabalho -

- -

- -

- -

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://www.sipac.ufpi.br/documentos/ informando seu número, ano,
tipo, data de emissão e o código de verificação: 2e9ecbe5f4

https://www.sipac.ufpi.br/public/jsp/autenticidade/form.jsf
https://www.sipac.ufpi.br/public/jsp/autenticidade/form.jsf

